· جهت تدوين مشترك طرح  توسط واحدهاالگوي زير پيشنهاد مي گردد:

· پيشگفتار
· فهرست مطالب ، نمودارها ، جداول و اشكال

· چكيده فارسي
· فصل اول : كليات تحقيق

مقدمه – بيان مساله – اهميت – اهداف (كلي و فرعي)– سئوالات تحقيق –  مدل نظري - روش جمع آوري اطلاعات – محدوديت هاي تحقيق – تعاريف واژه ها
· فصل دوم : ادبيات و پيشينه تحقيق
بخش اول : مباني نظري تحقيق (شامل مباني نظري مديريت استراتژيك)

بخش دوم :پيشينه تحقيق (مطالعات انجام شده داخلي و خارجي)

· فصل سوم : روش شناسي تحقيق

مقدمه – روش تحقيق – روش جمع آوري اطلاعات – قلمرو تحقيق( قلمرو مكاني و زماني )- جامعه آماري – حجم نمونه و شيوه نمونه گيري- پايايي و روايي – روش تحليل داده ها

· فصل چهارم :تجزيه و تحليل داده ها

مقدمه – تعيين چشم انداز – تعيين ماموريت – تعيين ارزش هاي سازماني – تعيين اهداف كلان- تحليل وضع موجود مربوط به سالهاي 83 تا 88( بر اساس متغير هاي كمي در حوزه هاي مختلف آموزشي ، فرهنگي ، پژوهشي ، اداري و مالي ، دانشجويي و عمراني)

· فصل پنجم :يافته ها و نتايج 

شناسايي نقاط ضعف و قوت محيط داخلي دانشگاه – شناسايي نقاط فرصت و تهديدات دانشگاه – تهيه جدول  swot  در سطح دانشگاه – تعيين موقعيت استراتژيك دانشگاه -  جدول اهداف كلان ،  استراتژي هاي مربوطه  و مقاصد عيني– 

شناسايي نقاط ضعف و قوت حوزه فرهنگي دانشگاه – شناسايي نقاط فرصت و تهديدات حوزه فرهنگي دانشگاه – تهيه جدول swot  در حوزه فرهنگي– جدول اهداف كلان فرهنگي،استراتژي هاي مربوطه و مقاصدعيني و برنامه عملياتي-تحليل وضع آتي مربوط به سالهاي 88 تا 93( بر اساس متغير هاي كمي حوزه فرهنگي)

 شناسايي نقاط ضعف و قوت حوزه آموزشي دانشگاه – شناسايي نقاط فرصت و تهديدات حوزه آموزشي دانشگاه – تهيه جدول swot  در حوزه آموزشي– جدول اهداف كلان آموزشي،استراتژي هاي مربوطه ومقاصد عيني و برنامه عملياتي-تحليل وضع آتي مربوط به سالهاي 88 تا 93( بر اساس متغير هاي كمي حوزه آموزشي)
شناسايي نقاط ضعف و قوت حوزه دانشجويي دانشگاه – شناسايي نقاط فرصت و تهديدات حوزه دانشجويي دانشگاه – تهيه جدول  swot  در حوزه دانشجويي– جدول اهداف كلان دانشجويي، استراتژي هاي مربوطه و مقاصد عيني و برنامه عملياتي- تحليل وضع آتي مربوط به سالهاي 88 تا 93( بر اساس متغير هاي كمي حوزه دانشجويي)

شناسايي نقاط ضعف و قوت حوزه اداري دانشگاه – شناسايي نقاط فرصت و تهديدات حوزه اداري دانشگاه – تهيه جدول  swot  در حوزه اداري– جدول اهداف كلان اداري،  استراتژي هاي مربوطه و مقاصد عيني و برنامه عملياتي- تحليل وضع آتي مربوط به سالهاي 88 تا 93( بر اساس متغير هاي كمي حوزه اداري)

شناسايي نقاط ضعف و قوت حوزه عمراني دانشگاه – شناسايي نقاط فرصت و تهديدات حوزه عمراني دانشگاه – تهيه جدول  swot  در حوزه عمراني– جدول اهداف كلان عمراني،  استراتژي هاي مربوطه و مقاصد عيني و برنامه عملياتي- تحليل وضع آتي مربوط به سالهاي 88 تا 93( بر اساس متغير هاي كمي حوزه عمراني)

شناسايي نقاط ضعف و قوت حوزه پژوهشي دانشگاه – شناسايي نقاط فرصت و تهديدات حوزه پژوهشي دانشگاه – تهيه جدول  swot  در حوزه پژوهشي – جدول اهداف كلان پژوهشي ، استراتژي هاي مربوطه و مقاصد عيني و برنامه عملياتي- تحليل وضع آتي مربوط به سالهاي 88 تا 93( بر اساس متغير هاي كمي حوزه پژوهشي)

· ضمائم 

فرم مستند سازي استراتژي ها

پرسشنامه شناسايي نقاط ضعف و قوت
پرسشنامه شناسايي نقاط فرصت ها و تهديدات

پرسشنامه پيشنهاد چشم انداز
پرسشنامه پيشنهاد ماموريت

پرسشنامه پيشنهاد ارزش ها

پرسشنامه پيشنهاد اهداف كلان
فرم هاي ارزيابي چشم انداز و ماموريت
منابع و ماخذ 

چكيده انگليسي

